11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2011 08:34:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 22.01.2011 09:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206892/answer/206893




9To npu3Haku npocratuta. Cienyet o0paTUTHCS K ypoJiory U o0cnenoBaThes. [ Hadana
IOCTATOYHO OyMeT BBIMOTHUTD OOIIMI Ma30K U3 YPETPhl, Ma30K Ha I0JIOBEE UHPEKITNN METONOM
[TLIP, aHanu3 cexkpeTa npocTtaTsl 1 Y3U MoueBoro my3wips 4 npocrtatsl (+TpY3H). HanvHelmne
[EeNCTBUS UCXOMOS U3 pe3yIbTaTOB aHAIHU30B.

3e1eHOBaTO-KEITHINH OTTEHOK CIIEPMBI MOXKET ObITh IIPU TeMOoCIIepMUY (13-3a pacrnaga reMorao0uHa).



